Curriculum Vitae

Informazioni personali

Nome

Massimiliano Rottigni

Indirizzo

Via Roma 2, 20090, Buccinasco (Mi)

Telefono

02/45797.246 (uff)

Cittadinanza

Italiana

Data di nascita

15 novembre 1966

Esperienza professionale

07/2017- Comune di Buccinasco (MI)

Responsabile Settore Istruzione

04/2015–07/2017 Comune di Buccinasco (MI)

Responsabile Servizio alle Imprese

01/2013–04/2015 Comune di Buccinasco (MI)

Responsabile Servizio A.S.B.

10/2008–12/2012 Comune di Buccinasco (MI)

Direttore dell'Azienda Speciale Buccinasco

01/2008–10/2012 Comune di Buccinasco (MI)

Assegnato all'Azienda Speciale Buccinasco

02/2004–12/2017 Comune di Buccinasco (MI)

Responsabile Settore Lavori Pubblici

09/2003–03/2004 Comune di Buccinasco (MI)

Responsabile Sportello Unico delle Attività Produttive

04/1998–03/2004 Comune di Buccinasco (MI)

Responsabile Servizio Economato

10/1997–04/1998 Comune di Buccinasco (MI)

Responsabile Servizio Manutenzione ed Ecologia

Istruzione e formazione

Maturità Scientifica

Laurea in Ingegneria Civile - Politecnico di Milano

Laurea (L18) – Gestione di Impresa – Università Unimercatorum Roma

Capacità e competenze personali

Madrelingua Italiano

Altre lingue Inglese
Comprensione Buono

Parlato Buono Scritto Buono

Capacità e competenze tecniche Uso dei principali strumenti informatici

Buccinasco, 19/05/20

In fede